
ACTA  No.    14   DE   IA  sEsl6N  ORDINARIA  DEI.  GAI].   prmoQulAI.  RURAL

DE   CHOBO  I.LEVADA  A  EFECTO  EL  D±A  MIERC0us   06   DE   JUI.IO  DE

2022 .

En  la  Parroquia  Rural  de  Chobo,   a  los   06  dias  del  mes  de   JULIO

de   2022,    siendo   las   15:H00   previa   convocatoria   se   retinen   los

vocales      de     la      Junta      Parroquial      del      Gobierno     Aut6nomo
Descentralizado   de    la   Parroquia   Chobo,    para   efecto   toma   la

palabra   el   sefior  presidente   y  pide   a   la   secretaria  verifique
el   qu6rum,   constatandose   la  presencia  de   los   sefiores   vocales,
Angel     Hernandez    Altamirano,     Washintong    Victor    Mena,      Ing.

Gabriela  Moran  Jaime,   Lcda.   Birbara  Altamirano  Briones,   I.cda.

Alejandra  Vera  Sarcos.

ORDEN   DEL   Din:

1.  Constataci6n  del  Quorum.

2.  Lectura  y  Aprobaci6n  del  Acta  Anterior.
3.  Lectura  de  oficios  enviados  y  recibidos.
4.  Informes  del  presidente.
5 .  Varios .

1.  CONSTATACION   DE   QUORUM.

Constatado   el   Qu6rum   reglamentario   y   al   existir   el   mismo,    se
da  a  conocer  el  orden  del  Dia  a  tratarse,   el   cual  es  aprobado

por  los  vocales  presentes.

2 .  IECTURA  Y  APROBAC16N  DEI.  ACTA  ANTERIOR.

Toma    la   palabra    la    Srta.    secretaria    y   da    lectura    al    acta
anterior,   la  que  es   aprobada  por  todos  los  vocales  pre~sentes.
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3.  LECTURA  DE   OFICIOS   ENVIADOS   Y   RECIBIDOS.

Se   da   lectura   a   los   oficios   enviados   y   recibidos,    donde   no
hubo   ninguna   aclaraci6n   o   inconformidad   ya   que    los   vocales

quedaron   satisfechos   por   la   explicaci6n   brindada   por   el   Sr.
presidente  Angel  Hernandez  Altamirano.

4.  INFORES   I)EL  PRESIDENTE.

EI    Sr.    Angel    Hernandez   Altamirano   presidente    del    GAD   Chobo

agradece    todo    el    esfuerzo    y    solicita    seguir    con    el    mismo
empefio    de    trabajo    a    cada    unci    de    quienes    hacemos    este    GAD,

taltoien  agradece  por   sumar   esfuerzo,   por  esa  dedicaci6n  y  esa
entrega,   motivo  por  el  cual  seguimos  avanzando  en  beneficio  de
la  ciudadania

Pide  a  los  sefiores  vocales  realicen  su  parte  de  fiscalizador  y

puedan   observar   los   avances   que   se   vallan   dando   con   relaci6n
la  construcci6n  de  la  obra  en  la  cabecera  parroquial  Chobo,   la
misma   que    esta    lista   para    su    inauguraci6n,    solo    se    espera
fecha  de  la  sefiora  prefecta.

Tambi6n  manifiesta   que   mos   preparamos  para  el   aniversario  del
recinto    Paraiso   de    Chobo,    el   mas   poblado   de    la    Parroquia,
solicita   que   se   tome   en   cuenta   a   este   sector   y   se   canalicen
actividades  sociales  que  diviertan  a  nuestra  comunidad.

Tambien  manifiesta   agradecimiento   a   todos   los   que   desde   ya   se

estan   sunando   al  proyecto   social  por   lag   fiestas   julianas,   y
mas  aun  eso  nos  compromete  a  realizar  actividades  acordes   a  la

poblaci6n,    conservando   los   principios   de   la   comunidad   y   asi
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festejar    en    familias    y    en    amigos    las    fiestas    julianas    de
Paraiso  de   Chobo.

Toma   la   palabra   la   Lcda.   Barbara  Altamirano   y  manifiesta   que

se   tomara   en   cuenta   los   aportes   y  mas   aun   se   prepara   un   show
mediante   la   gesti6n   de   todos   los   que   deseen   seguir   aportando
con   el   desarrollo   social   de   nuestras   comunidades,    impulsando
el    desarrollo    econ6mico    y    asi    reactivando    la    economia    de
nuestro  pals.

5 .  VARIOS .

No   habiendo   ningbn   punto   a   tratar   por   parte   de   los   Vocales,
vicepresidente   y   presidente   del   GAD,    se   da   por   culminada   la
sesi6n  boy  miercoles   06  de   julio  de   2022   siendo   lag ^1,5h58   pin.
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chg!|n&drn!nedgzha-Arano
PRESIDENTE

GOBIEEN0  AIJTONOMO   DESCENTRALIZAD0   PARROQUI

VICEPRESIDENTE

Lode.  Barbara  ALf2awirano  BrLones
VOCAL   PRINCIPAI.

Licenc|

VOCAI.   PRINCIPAI.

Lcda.  A\8ig;bdYrdra  vera  sarcos
VOCAL   PRINCIPAL

3;,2qD§eT=T#Torres
SECRETARIA-TESORERA
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corvocATORIA  A  sEsloN  ORDINARIA

Chobo,   04   de   julio  de   2022

sErioREs

vocELEs  pRlnclpAIEs  DEL  Gan  pARRcoulAL  RIJRAL  DE  cHOBo

Convocase,   a  sesi6n  ordinaria  de  trabajo  a  los  sefiores  vocales

del    Gobierno    Aut6nomo    Descentralizado    Parroquial    Rural    de
Chobo,    de   conformidad   con   lo   que   establece   el   art.    318   del
COOTAD.,   a  la  sesi6n  ordinaria,   que   se  llevara  a  efecto  el  dia

mierc.oles   06   de   julio   de   2022,    a   las   15H00   en   la   Casa   Comunal

de  Chobo,   donde  se  tratar6  el  siguiente:
ORDEN   DEL   D±A

1.  Constataci6n  del   Qu6rum

2.  Lectura  y  Aprobaci6n  del  Acta  Anterior
3.  Lectura  de  oficios  enviados  y  recibidos
4.  Informes  del  presidente.

5 .  Varios .
ATENTAMENTE,
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•\,         I.J`.

PRESIDENTE

Gobierno  Aut6nomo  Descentralizado  Parroquial  Rural  de  Choho.
A.    HERIIAl.DEZ   /   D.    BRAVO
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Parroquia Chobo, Cant6n Milagro, Provincia del Guayas
E-mail:juntaperroquialchobo@hotmail.com

Giiayas -Ecuador
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RECEPC16N  DE   IA  CONVOCATORIA  A  SEsldN  ORDINARIA  DE   FECHA  04   DE

TULIO  DE   2022.
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Angel   Hernandez  Altam±ranp:       `:\`;:`,f;~:~¥;a:';/`lPRESIDENTE
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Ing.   Gabriela  MoranSr.   Washington  Victor
VICEPRESIDENTE VOCAL  PRINCIPAI.

b r\\cho`"A,o`
I.cda. JAlejandra  VeraLcda.   Barbara  Altamirano

VOCAL  PRINCIPALVOCAI.  PRINCIPAL
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